

高新区重点项目均可在线监管

视频巡查系统让重点项目“眼见为实”

本报9月11日讯 (记者 修从涛 通讯员 王昊) 为及时督促和实时关注项目建设进展情况,日前,济南市发改委重大项目办和高新区发改局通力合作,对已经建立的高新区重点项目视频巡查系统进行进一步完善。目前,除了高新区列入济南市重点建设项目的13个项目外,此次系统完善追加5个项目建设现场视频监控画面,高新区的重点项目实现在线视频监管。

为及时督促和实时关注项目建设进展情况,今年4月份,济南市发改委重大项目办和高新区发改局合作,打算建立高新区重点项目视频巡查系统。近期,经过对该系统的进一步完善,视频巡查系统已经成为重点项目管理工作的好帮手。

记者从高新区发展改革局了解到,目前,除了2014年度济南市重点项目认证的高新区列入市重点建设项目建设13个项目外,此次系统完善追加5个项目,实现了高新区重点项目实时在线视频监管。目前,可查看的项目扩充至国家重型汽车工程技术研究中心建设项目、华熙海御生物透明质酸生产基地项目一期工程、年产200万台太阳能热水器生



重点项目的在线监控视频截图。

产线、海洋空间信息技术产业基地、浪潮科技园SO1科研楼、红帆低碳高新技术工业园项目、中商物联网技术研发中心项目、华芯集成电路封装测试生产线项目、铌酸锂薄膜材料产业化基地项目、高新万达广场项目、汉峪金融商务中心项目等。

据了解,该系统运用网络视频采集技术,收集的视频图

像稳定、清晰,方便项目管理和及时了解项目建设形象。进入视频巡查系统后,可实现监控抓图、即时回访等多元化视频巡查方式,并且界面有“一画图”和“多画图”的显示模式,方便在项目间进行横向和纵向对比查看,该系统以更加直观的角度使管理者对项目进行全方位的了解和管理。

目前高新区发改局已经

安排专人负责视频巡查系统的使用和维护,切实保障视频巡查系统能成为项目监管的长效机制。“今后,发改局将以视频巡查系统为依托,继续完善系统功能,积极运用新方式、新技术,优化资源配置,不断提高项目监管水平,为领导层决策提供了第一手资料。”高新区发改局相关负责人介绍。

创新园召开专题生活会

高新区地税局举行廉政日活动

高新区城管局召开专题生活会

本报9月11日讯 (记者 修从涛 通讯员 创宣) 近日,创新园机关党支部召开专题组织生活会,集中查问题,深入开展批评。党工委委员、管委会副主任、创新园管委会常务副主任、创新园管委会机关党支部书记吕建涛出席会议,高新区第一督导组成员与会指导,创新园机关党支部全体党员,部

本报9月11日讯 (记者 修从涛) 为进一步加强反腐倡廉教育,提高干部职工防范执法风险和廉政风险的能力,近日,高新区地税局组织了“廉政日”活动。

活动分为两部分,举办预防职务犯罪讲座和开展廉政教

本报9月11日讯 (通讯员 孙莉莉) “不绕道、不拐弯,对照检查主动亮丑,相互批评诚恳实在……画像准确、辣味十足。”近日,根据高新区机关党委《关于在第二批党的群众路线教育实践活动中基层党组织召开专题组织生活会并开展民主评议党员工作的实施方案》

分群众代表参加会议。会议首先通报了创新园管委会机关党支部民主生活会情况。吕建涛在讲话中指出,全体党员同志要以严肃认真的态度来对待这次组织生活会,自我剖析要深刻到位,做到能触及思想深处、触及灵魂;要敞开思想、放下包袱,敢于揭丑亮短,用好批评和自我

批评武器,防止以工作问题代替作风问题、以部门问题代替个人问题、以共性问题代替具体问题;要营造民主团结的氛围,通过批评与自我批评,既解决思想问题、实际问题,又增进团结,增强合力,力争通过高质量的专题组织生活会,达到“团结一批评一批团结”的目的。

随后,由该局党组书记、局长牟新同志从当前税务执法面

育党课。由高新区检察院处长邹立秀就职务犯罪的概念、分类、特点及危害性做了详细讲解,并结合翔实的案例对如何预防职务犯罪提出了具体意见和建议。

精神,结合工作实际,高新区城管局召开了专题组织生活会,区督导组成员全程指导。

会上,大家的发言都是直奔主题,领导班子成员在对照检查中,查“四风”问题到位,对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风的表现逐一进行清查;挖掘思想根源深刻,大家从

临的风险、算好腐败“五笔账”、发挥组织和个人应有作用三个方面,对于该局下一步党风廉政建设工作进行了交流和探讨,并激励干部职工坚定信心、扎实工作,深入推进党风廉政建设,为保障地税事业的发展做出应有的贡献。

人生观、政绩观、宗旨意识、党性修养的高度认真剖析,勇于触及思想和灵魂;相互批评真诚,班子成员坚持与人为善,从帮助同志和促进工作出发,开展诚恳的相互批评;提出的整改措施务实可行,既有较强的针对性,又有实际可操作性,体现了务实的精神。

高新区举办党风廉政报告会

本报9月11日讯 (通讯员 郭树蛟 孟峰) 9月4日,济南高新区举办党风廉政建设专题报告会,邀请济南市纪工委常委、监察局副局长苏涛同志作了题为《认真落实党风廉政建设主体责任和监督责任》的辅导报告。党组书记马玉星出席会议,纪工委书记苗金祥主持会议。

报告中,苏涛从落实市委十届六次全会精神入手,深入浅出地讲解了党中央提出主体责任和监督责任这一概念的形势和背景,用典型的案例细致深入分析了换届贿选腐败治理问题,详细解读了党委五项主体责任和纪委四项监督责任,尤其是延伸解读对“一把手”的监督和作风建设的基本要求,并对如何落实好主体责任和监督责任提出了建议和对策,明确指出落实党委主体责任和纪委责任关键在行动根本在担当。报告内容既有经验总结,又有案例分析,既有理论上的深刻领会,又有实践中的升华提炼,为高新区深入开展党风廉政建设和作风建设指明了方向,也为党员领导干部加强自身廉政建设提出了新的更高要求。

济南高新区党工委、管委会领导班子成员,各部、各办事处、各企事业单位副处级以上干部,各派驻机构领导班子成员,各村居支部书记、主任等270余人现场聆听报告会。

区书画展征稿启事

为庆祝中华人民共和国成立65周年,进一步弘扬中华传统优秀文化,激发中国人民爱国热情,促进济南高新区文化艺术繁荣与发展,以高雅的文化艺术成果向新中国成立65周年献礼。济南高新区宣传部、高新区文化馆、济南高新区书协将在金秋十月举办“万马奔腾迎国庆,三季创业耀中华”书画展。

凡作品能够弘扬社会主义核心价值观及讴歌高新区“三次创业”伟大实践的作品均可参展。参展作品的尺寸不限,请在9月30日前交到济南高新区文化馆,所有参展作品将于国庆期间在高新区文化馆展出。咨询电话:15966681088。

出租:奥体中路省立医院北中铁汇苑9号楼,新房精装修带空调(可配家具)两室两厅一厨一卫,一百平米,对外长租。月租2000-2500元。联系电话13589099178。

创国家卫生城市 建和谐美丽高新